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Повернення до жертовника – Завершити день з Богом
ДЕНЬ 6 – ЛИЦАР МОЛИТВИ Й ПИЛЬНУВАННЯ
«Сталося тими днями, що Він вийшов на гору помолитися і провів цілу 
ніч у молитві до Бога» (Луки 6:12).
Приклад для наслідування
Відомо, що Ісус проводив цілі ночі в молитві; так Він учинив і в ніч перед тим, 
як вибрати 12 учнів, які понесуть Євангеліє у світ (Луки 6:12, 13). Ви, можливо, 
теж не спали б цілу ніч, якби вам потрібно було спасти світ з допомогою 12 
непідготовлених грішників. Яка велика відповідальність! Ось як Еллен Уайт 
описує стан Ісуса, лицаря молитви й пильнування:
«Велич Небес, коли звершував Своє земне служіння, багато молився Своєму 
Отцеві. Часто Він проводив у молитві всю ніч. Він розжалобився духом, коли 
відчув вплив сил темряви цього світу. Тоді Він залишав галасливе місто з 
багатолюдними натовпами і знаходив усамітнений куточок для заступницької 
молитви. Улюбленим місцем Божого Сина, де Він проводив час у молитві й 
роздумах, була Оливна гора. Часто після того, як люди залишали Його для 
нічного відпочинку, Він не спав, хоч був стомлений щоденною працею… Коли 
стихав міський шум і учні розходилися по своїх домівках, щоб виспатися й 
відновити сили, Ісус не лягав спати. Його Божественні благання підносилися 
до Отця з Оливної гори; Він молився, щоб Його учні були збережені від злого 
впливу, з яким вони щодня стикалися в цьому світі, і щоб Його душа 
зміцнилася для виконання обов'язків наступного дня й терплячого подолання 
випробувань. Усю ніч, поки Його послідовники спали, Божественний Учитель 
молився… Він залишив Своїм послідовникам приклад для наслідування» 
(Свідчення для Церкви. Т. 2. С. 508).
Усвідомлення небезпеки
Хоч деякі християни починають свій день з Богом, часто через страх того, що 
їх очікує, коли вони залишать свій дім, але мало хто з них закінчує його в Божій
присутності. Отримавши необхідну впевненість, щоб прожити день, вони 
навряд чи зупиняються, аби подякувати Богові за Його підтримку й охорону. 
Втомлені та змучені, вони лягають у ліжко, не думаючи про те, щоб звернутися
до Нього по силу для подолання випробувань наступного дня. Вони навіть 
рідко дякують Богові. 
Ісус усвідомлював, яка серйозна духовна реальність відкривалася щодня перед
Його поглядом. Він чудово розумів ту духовну небезпеку, з якою стикалися 
Його учні, навіть коли вони не мали про це найменшого уявлення (Луки 22:32). 
Тож сьогодні й кожного наступного дня не втрачайте можливості закінчити 
день із серцями, піднесеними до Бога в молитві та хвалі. Щиро молімося одне 



за одного, щоб Бог зберіг нашу вірність Йому, коли ми наближаємося до 
повернення Ісуса Христа.
Звернімося до нашого Бога.
ЧАС ДЛЯ МОЛИТВИ (30-45 хвилин)
Молитва на підставі Божого Слова 
«Сталося тими днями, що Він вийшов на гору помолитися і провів цілу ніч у 
молитві до Бога» (Луки 6:12).
«Він вийшов на гору помолитися»
Ісусе, ми так вдячні Тобі за Твій приклад для нас. Твоє життя – це великий 
взірець, який ми наслідуємо, і ми молимося, щоб Ти перебував у нас. Господи, 
ми усвідомлюємо нашу потребу в особистому спілкуванні з Тобою. Допоможи 
нам приділити особливий час для молитви. Покажи нам «гору», яка доступна 
для нас, – місце, де ми можемо спілкуватися з Тобою і вчитися чіткіше чути 
Твій голос. Амінь.
«І провів цілу ніч»
Господи, більшість із нас ніколи не молилася цілу ніч. Деяким із нас важко 
молитися довше 30 секунд. І хоч тривалість молитви не визначає, чи Ти почуєш
нас, ми розуміємо: що більше часу ми проведемо з Тобою, то більше 
благословень отримаємо. Саме в спілкуванні з Тобою ми зміцнюємося, 
отримуємо допомогу, керівництво, викриття, повчання і благословення. Боже, 
будь ласка, навчи нас молитися і зробити цей святий час із Тобою 
найголовнішим як для кожного зокрема, так і для всієї церкви. Допоможи нам, 
щоб ми проводили більше часу в молитві, ніж у телефонних розмовах, 
перегляді телевізора або зосередженні на чомусь іншому. Зроби нас 
молитовними воїнами. Амінь.
«У молитві до Бога»
Люблячий Боже! Із соромом ми маємо визнати, що з багатьох складних питань 
звертаємося не до Тебе, а до інших джерел, які не від Тебе. Часто ми навіть не 
усвідомлюємо, що перетворили багато речей на ідолів. Будь ласка, пробач 
нам. Покажи нам, де в наших пошуках ми зверталися не до Тебе, а до цього 
грішного світу. Ти всемогутній, всесильний Бог Усесвіту. Ми хочемо прагнути 
тільки до Тебе. Тільки Тобі ми молимося. Амінь.
Додаткові рекомендації
Подяка і хвала. Подякуйте Богові за отримані благословення і віддайте Йому 
хвалу за Його милість.
Покаяння. Приділіть кілька хвилин визнанню гріхів і подякуйте Богові за Його 
прощення.
Боже керівництво. Попросіть Бога наділити вас мудрістю для розв’язання 
поточних проблем і прийняття рішень.



Молитви за нашу Церкву. Попросіть Бога благословити зусилля 
регіональних церковних організацій та Всесвітньої Церкви (див. молитовні 
прохання, представлені на окремому аркуші).
Прохання місцевих церков. Помоліться про поточні потреби членів місцевих 
церков, їхніх сімей і сусідів.
Розмова з Богом. Приділіть час, щоб почути Божий голос, подякуйте Йому та 
прославте співом. 
Рекомендовані гімни для спільного співу
«Будь зі мною» (Збірник адвентистських гімнів, №50); «Спираючись на вічні 
руки»  (Збірник адвентистських гімнів, №469); «Змирися, душа моя» (Збірник 
адвентистських гімнів, №461); «На душі добре» (Збірник адвентистських гімнів,
№530).
Інші гімни: «Ми Його отара»; «У такі хвилини»; «Мій мир даю вам»


